

PAM PROTECT

Carton de laine



DESCRIPTION

PAM PROTECT est une solution complète, exclusive à PAM Building, qui permet de réaliser des manchons coupe-feu pour les réseaux en fonte de bâtiment PAM. Cette solution répond à toutes les configurations de réseau (DN, présence de joints, de supports, dévoiements) et toutes les durées coupe-feu. La laine PAM PROTECT se découpe et se façonne afin de réaliser les différentes tailles et configurations de manchons. Elle doit être encollée avec la colle PAM PROTECT sur la partie de réseau à protéger.

MATÉRIAUX

La laine PAM PROTECT est obtenue à partir de fibres longues entremêlées. Elle ne contient ni liant, ni lubrifiant et n'émet ni fumée, ni odeur lors de la montée en température. Ses performances d'isolation à haute température sont remarquables.

- Nature produit : Fibre de silicate alcalino-terreux
- **Aspect** : Nappe de fibres
- Conductivité thermique: < 0,05 W/mK (à 20 °C); allant de 0,06 W/mK (à 200 °C) à 0,16 W/mK (à 600 °C)
- Réaction au feu : Euro-classe A1

DOMAINES D'EMPLOI

Réseaux aériens

DONNÉES ENVIRONNEMENTALES

• Recyclage: Recyclable

Fiche produit - PAM Building - mars 28 2023

PAM PROTECT Carton de laine





Désignation	Référence
Carton de laine PAM PROTECT	233833

Toutes les dimensions sont en mm et les poids sont en kg

Dimensions, conditionnement et stockage :

• Largeur : 610 mm -0/+10 mm

• Longueur : 5600 mm

• **Epaisseur** : 38 mm +/- 10 mm

• **Poids**: 16,5 kg +/-2 kg

• Conditionnement : la laine PAM-PROTECT est roulée dans une housse plastique puis conditionnée dans un carton.

• Stockage: à conserver dans son emballage d'origine dans un endroit sec et à l'abri des intempéries.

• Validité des produits : sans limite dans son emballage d'origine, y compris après ouverture, si stockée dans les conditions ci-dessus.

Ce document est fourni à titre indicatif et notre société se réserve le droit de modifier à tout moment les informations qu'il contient. Notre société décline toute responsabilité en cas d'utilisation ou de pose de matériels non conformes aux règles prescrites dans ce document ainsi qu'aux normes, aux documents techniques et aux règles de l'art applicables. Toute commande passée sera soumise à nos conditions générales de vente, disponibles sur demande. Les dessins et/ou images sont la propriété exclusive de Saint-Gobain PAM et sont confidentiels. Ils ne doivent pas être reproduits ou divulgués à un tiers sans autorisation écrite. Ils ne doivent être utilisés que dans le but pour lesquels ils ont été émis et peuvent être retournés sur demande.